
Compte-rendu de Réunion
Jeudi 6 février 2025 à Vieux-Marché

David

Présent(e)s : David, Fx, Maria Belen, Mathias, Nourdine, René, et Émilie en visio-conférence

Organisation d’une Install Party

Émilie propose l’organisation d’un Install Party à Saint-Brieuc. Cela se passerait le 23 mars à la Serre1 et
l’après-midi pourrait être ponctuée de présentations.  Un repair-café pourrait aussi compléter l’événement.

Les membres présents sont tous d’accord. Fx doit s’occuper de réaliser l’affiche et d’ajouter la date dans
l’agenda. Aidé d’Ania, il préparera une présentation du Fediverse. David peut proposer une nouvelle fois
sa présentation d’introduction au Logiciel Libre.

Liste publique

Fx propose la création d’une liste de conversation ouverte qui permettrait de poster des avis, des coups de
sang, de relayer des informations sur les manifestations à venir, etc. En effet, la liste ti-nuage étant
obligatoire pour tous les adhérents, elle doit rester neutre et seulement servir aux informations essentielles
concernant l’association.

Les membres présents penchent pour de l’ opt-in afin de ne forcer la main à personne. La liste sera
annoncée sur la liste ti-nuage et elle pourra être mise en avant de nouveau à l’avenir pour inciter les gens à
s’y abonner. Elle sera publique avec une modération a posteriori en cas de problème.

Liratouva

Nourdine apporte son assistance à Maria Belen pour la mise en place des outils pour travailler avec
Liratouva. Il créée aussi comptes et alias manquants. Déjà, lors de la dernière réunion, NextCloud avait été
installé sur un poste et les membres présents avaient réfléchi à la manière de faire évoluer les différents
compte de l’association.

Au vu de la masse de données de Liratouva et de l’importance croissante de leur besoins, Nourdine énonce
la nécessité de leur installer une machine virtuelle spécifique.

Divers

À l’occasion de la synchronisation d’une machine pour Liratouva, Nourdine ajoute une règle interne pour
éviter d’utiliser le débit sur la fibre quand on communique avec les serveurs de Ti Nuage depuis La Hutte.

Ti Nuage tarde à fournir les relevés de consommation des serveurs à la Hutte. En fait, quelques données
manquent, mais il est possible d’établir des moyennes sur l’année. David se charge de réaliser un tableau
pour 2024.

Il a été suggéré depuis quelques temps d’installer une instance de Scrumblr.2 Scrumblr est un service
minimaliste qui permet de disposer notes et gommettes de couleur sur un tableau blanc partagé afin
d’organiser ses idées.  Les membres présents sont favorables à cette installation.

Le besoin se faisait sentir aussi depuis longtemps d’un service de communication extérieur à Ti Nuage. En
effet, lorsque le serveur est en panne, ou si la fibre est coupée, les administrateurs ou le bureau n’ont plus
aucun moyen de communication pour s’organiser. Certains membres avaient soit expérimenté, soit entendu

1. https://laserre22.wixsite.com/bzhhhh

2. https://github.com/aliasaria/scrumblr
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parler de DeltaChat3 , une solution originale de messagerie instantanée reposant sur les protocoles de l’
email et chiffrée. Une bonne partie du bureau et quelques adhérents se sont déjà enregistrés afin
d’expérimenter la communication par ce biais. Les adhérents qui veulent découvrir cet outil sont les
bienvenus.

Il a été acté depuis un certain temps que la banque actuelle nous posait problème, que ce soit par ses frais
élevés ou la difficulté d’utilisation de ses services. Le bureau a même déjà contaté le CMB il y a quelques
temps, mais l’opération n’est pas allée à terme.  David va s’occuper de terminer ce transfert.

3. https://delta.chat/fr/


